



Dezbateri publice



Se schimbă regulile transportului în comun! Spune-ți părerea!

Iar se schimbă regulile transportului în comun, iar sunt chemați constanțenii să-și dea cu părerea. Primăria Constanța a lansat, în dezbateri publice, un proiect de hotărâre care vine să modifice regulamentul privind organizarea și executarea serviciului de transport în regim de taxi și în regim de închiriere în municipiul Constanța. Vă pasă? Spuneți Primăriei părerea voastră!

◆ PAG. 4

Un acuzat de evaziune achită prejudiciul = TOȚI inculpații scapă de urmărirea penală?!

◆ PAG. 2

Rezoluție adoptată! PE solicită aderarea României și Bulgariei la Schengen

◆ PAG. 2

Mai tare decât metoda Accidentul! Cum vă dați seama că vor să vă înșele

◆ PAG. 3

În România, aproape 1 din 10 copii se naște prematur

CONSTANȚA: Rata MORTALITĂȚII INFANTILE, 8,2 la mie!

În țara noastră, aproape 1 din 10 copii se naște prematur și are nevoie de asistență medicală adecvată încă din primul minut de viață, pentru a

săptămâni) supraviețuiesc în țările dezvoltate, iar în regiunile slab dezvoltate 90% dintre acești copii mor. Organizația "Salvați Copiii"



supraviețui și pentru a recupera decalajul, astfel încât să facă față mediului extern. Datele statistice arată că 90% dintre copiii prematuri sau extrem prematuri (sub 32 de

România a dotat maternitățile din România cu aparatură medicală necesară salvării copiilor născuți prematur, în valoare totală de 1.679.504 de euro.

◆ PAG. 3

Cadourile ne bagă-n groapă

În România, Moș Crăciun vine pe credit



cheltuieli neprevăzute... În ultimii cinci ani, odată cu majorarea veniturilor lunare, cheltuielile din decembrie au explodat, unde departe de linia de direcționalitate. Dacă în 2012 ai noștri scoteau în jur de 470 lei din

Românii sunt primii europeni care se îndatorează pentru a face

cadouri de Crăciun, asta deși mai mult de 52% dintre ei nu pot face față unor

buzunar pentru cadouri, în 2018, suma se apropie de 800 lei. ◆ PAG. 8

GRAV!

ALERTĂ ALIMENTARĂ!
Auchan recheamă clienții!
Pește cu o bacterie periculoasă!

◆ PAG. 5